

Повторная церемония для Пола Абдул



Поп - звезда **ПОЛА АБДУЛ** и «бандитское отродье» **ЭМИЛИО ЭСТЕВЕЦ** вступили во дворец бракосочетания повторно и повторно же произнесли клятву в любви и верности. Роскошный праздник для 176 гостей состоялся 19 сентября в калифорнийском частном клубе «Шевуд». Этот праздник разительно отличался от первой гражданской церемонии 29 апреля в Санта-Монике. Только два человека были недовольны такой роскошью: мать Эмилио и менеджер Пола. Но что делать, если пара хотела

разделить свою радость с многочисленными друзьями и родственниками, которых они и пригласили на второе торжество. «Пола и Эмилио не пожалели денег и сделали все на высшем уровне», — сказал один из их друзей. А что еще можно сказать о празднике, обошедшемся в 200 тыс. долларов. Пола была в белом костюме за 50 тыс. долларов.

На празднике не было лучшего друга Эмилио Тома Круза со своей женой Николь Кидман. Представитель Круза сказал, что Том не знал о второй церемонии. Широко раскрытыми глазами гости смотрели на двух детей Эмилио от его связи с фотомоделью Кэри Сэли (8 лет и 6 лет). Один из друзей сказал: «Эмилио очень привязан к своим детям, и они с Полой хотят разделить свое счастье с детьми». Еще один друг сказал: «Пола и Эмилио отпраздновали свою первую свадьбу скромно, но они всегда мечтали о большой праздничной свадьбе».